
平成29年度　生徒・保護者・職員アンケート　集計結果
Ｑ１　生徒は上総高校に満足していますか。 Q２　学校の施設・設備に満足していますか。

Q３　学校は、安全で安心な場所だと思いますか。 Q４　生徒は家庭で意欲的に学習していると思いますか。
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Q５　先生は生徒をよく理解し、わかりやすい授業をしていると思いますか。 Q６　教職員は生徒からの相談などに親切に対応していますか。

Q７　部活動が盛んだと思いますか。 Q８　学校の様子がよく家庭に伝わっていますか。
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Q９　先生は生徒指導を熱心にしていますか。 Q10　先生は進路指導を熱心にしていますか。

Q11　進路に関する資料は十分に提供されていますか。 Q12　学校の雰囲気が良く、生徒が生き生きと活動していますか。
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Q13　校舎内外の掃除は行き届いていると思いますか。 Q14　生徒は生徒指導の決まりを知っていますか。

Q15　資格取得は必要だと思いますか。 Q16今後、上総高校に期待することは何ですか。
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